

# “我们占道经营是为了引起城管注意”

## 不满马路边违规摊点抢生意,鼓楼二条巷农贸市场菜贩也纷纷跑到路边做生意



城管赶到后,劝说菜贩们回菜场卖菜

“老王,买蔬菜不要到市场里了,早上市场里都不卖,都到前面马路上去卖了。”王大爷正准备往菜市场走时,被周大妈拦住了。昨天上午,鼓楼区二条巷农贸市场的菜贩,因不满违规小摊点在市场外抢生意,大多数摊主也跑到市场外占道经营,希望引起管理部门注意。

### 市场内冷清 马路上热闹

“菜场里没人卖菜,菜贩都跑到大街上占道经营了,你们快来了解一下!”昨天上午,快报接到读者的电话。上午7点左右,记者赶到现场看到,二条巷农贸市场旁的马路已经被各种蔬菜摊占据,菜贩卖的都是蔬菜,并自觉排成两排,中间让出通道供市民过往。“这是咋回事?不在市场里卖,都跑到马路上来了!”一位买菜的大妈感到很纳闷。

随后,记者来到附近的二条巷农贸市场,市场内蔬菜摊点大都被编织袋遮盖起来,10多个蔬菜摊点无人卖菜。“今天卖蔬菜到外面去,里面暂时不卖了。”一名女摊主面对市民询问,丢下这句话。马路上,市民在菜摊之间穿梭,而市场内显得有些冷清。

### 菜贩称占道卖菜属无奈

一名占道卖菜的菜贩说,马路上违规经营的菜贩都是市场内有正规摊位的摊主。“生意都被抢跑了,我们是被农贸市场外违规经营的菜贩逼得没办法,才跑到马

路上占道经营的,希望能引起相关部门注意!”

菜贩们所说的违规卖菜摊点,指的是农贸市场前的小巷子里,一些开着面包车和农用车占道经营的菜贩们。“我们在市场内做生意,每月交摊位费,可外面那些开着车子的菜贩,一分钱不用交照样卖菜,而且价格还经常比市场内低。城管部门也不加强管理,生意很难做啊!”

记者发现,距离农贸市场10米左右的巷子里,果真有不少卖菜摊点,不少摊主正跟买菜市民讨价还价。记者问菜贩,在巷子里卖菜是否要缴纳管理费时,他们说:“自己找地方卖菜,要交什么管理费,城管来了,我们就收拾摊点走人。”

上午8点左右,湖南路街道城管执法人员承诺,一定尽快整治好农贸市场周边环境,菜贩们才陆续回到市场内经营。见执法人员到来,小巷里的菜贩也纷纷收拾行囊,离开现场。

违规摊点影响市场经营  
二条巷农贸市场管理办

公室李主任告诉记者,这家农贸市场已开业8年,市场摊位的价格是根据周边上海路、湖北路、山西路等农贸市场价格制定的。“一个普通的卖菜摊位,价格在每月350元到800元不等”。市场管理部另一位工作人员称,市场内的摊主需要缴纳摊位租金,现在每天早上,市场外一些无证菜贩随意摆摊设点,确实对市场经营秩序造成影响,希望相关部门能加强管理。

### 城管表示加强整治

湖南路街道城管执法队一位姓陈的负责人表示,二条巷农贸市场附近的小摊,确实是违规占道经营,城管执法人员也一直在取缔。“由于最近街道城管执法人员忙于湖南路马台街夜市摊点整治搬迁工作,对二条巷农贸市场附近整治力度有所放松,导致违规摊点太多,可能干扰了市场的正常经营,执法队将尽快加大整治力度,确保市场有好的外部经营环境。”

见习记者 李彦  
快报记者 李绍富 文/摄

# 孩子成绩不好,原是鼻炎作怪

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过025-84541659向耳鼻喉专家咨询。



## STORZ 鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

南京京华医院在省率先引进目前世界领先的第四代等离子鼻、咽炎治疗系统、STORZ 鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统在三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种急性慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、无痛苦、出血小、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

迎“五·一送健康”为回报广大患者长期以来对南京京华医院耳鼻喉科的信任与支持,自4月18日至5月20日开展为期一个月的让利惠诊活动,活动期间:免专家挂号费,鼻内窥镜检查7折优惠,治疗费8折优惠,望广大患者莫失良机,为方便外地患者,中午及节假日不休。如需咨询详细情况,可直接拨打025-84541659与南京京华医院耳鼻喉科咨询。

## 流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和成长。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

## 七成患者把过敏性鼻炎 误当感冒治疗

过敏性鼻炎发病初期跟感冒的症状相似,患者常常以为自己患的是感冒,因此不少患者就诊前,误把过敏性鼻炎当成感冒而延误早期治疗的最佳时机。据南京京华医院耳鼻喉科庄主任介绍说,过敏性鼻炎的主要症状有:鼻塞、鼻炎伴有大量清水样鼻涕,并有连续喷嚏,数量多且不能控制。有些症状较重的患者,一天连续打好几十个喷嚏后,就会出现眼痒、咽痒、鼻子肿、眼睛红肿等现象。因此,出现上面这些症状时,患者应做一些必要的检查手段来确诊,及时治疗。

## 保洁员遭辞退 补偿金没着落

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)“我在车站做保洁整整6年了,可物管公司突然就不要我了!”昨天下午,市民王女士有点想不明白,给快报打来了电话。

王女士才40岁出头,可看上去倒像50多岁。“保洁工作是粗活,日晒雨淋的,怎么可能细皮嫩肉!”王女士说,她原本是六合区玉带镇的农妇,没有工作,后因丈夫来南京打工,也跟着进了城,后来在长途东站干起了保洁员。

“头几年,干满一个月只有300元工资,后来换了新物管,工资是每月600元。”工资翻番,工作量自然也变大了,王女士负责长途东站停车场的露天保洁。工作时间从早上6点到下午6点,干三天歇一天。

“每天5点多我就要起床,天没亮就去车站,到了中午,带去的饭菜已凉,就着一杯热水边吃边喝,直到傍晚时分,一天的工作才算完。”王女士说,“尤其是大冷天和大热天,最苦最累!”

上月21日,王女士突

然被叫到物管办公室,一名工作人员对她说:“你明天不要来了,工资给你结到月底。”王女士询问突然辞退有无补偿,物管表示只能将工资结到月底。

物管办公室一位负责人说,之所以作出辞退决定,是因为王女士工作带情绪,多次顶撞上司,且与其他同事无法和睦相处。该负责人还表示,王女士并未与公司签订劳动合同,保洁员其实是钟点工,他们是按单个工作时间付酬的,因此有关劳动保障、辞退后的补偿金诸事,他们无法负责。

南京市劳动和社会保障局12333服务热线一位工作人员说,王女士所反映的工作状况与钟点工迥异,其与用人单位实际已构成事实劳动关系,在王女士被辞退时,物管公司起码应支付一定数额的补偿金,由于物管公司的做法已与相关劳动法规相违背,因此他建议王女士将此事向当地劳动保障监察部门反映。“劳动保障监察部门实地查处后,会责令劳务双方补签劳动合同,相关社会保险事后也会被责令补交。”

## 看着违建被拆 刘女士放心了

快报讯(实习生 韩勇 记者 周鹰)“咚咚!”昨天上午,拆房的声音弥漫着整个小市街道东井亭社区,居民们看见盘踞家门口多年的违建终于被拆了,纷纷拍手称快。

上午9时许,执法人员来到一处招牌为“固城湖螃蟹”的铁皮房前,只见门上挂着一把锁。通知强拆期间的通告早就发到了店主手里,怎么看不到人影?正当执法人员在商量要不要撬门时,一名年轻的小伙子跑了过来,气喘吁吁地说:“忘记把两把锁拿下来了,这个还值20块钱呢!”打开门,违建内空空荡荡,执法人员对小伙说:“东西都搬走了,还锁门干吗?”“习惯了,习惯了!”小伙说。

年过七旬的刘女士望着一块块石棉瓦被揭下,连连点头。自从一层的违建平了自家的阳台,家住二楼的刘女士就没有睡过安稳觉:先是担心有小偷会爬上来,只好安装了防盗门窗;可装好不久,小区里发生了火灾,消防车被堵在路口进不来。看着楼下的违建被夷为平地,刘女士说:“以后我们住得就安心了!”

# 糖尿病新药“疏清平糖”

### 《国家科技成果重点推广计划》项目来宁优惠推广大型免费体验活动

06年11月14日,中央电视台新闻联播报道了福州总院攻克糖尿病的好消息,其疏肝调气法调节糖尿病血糖功能已被批准为《国家科技成果重点推广计划》项目,给众多的患者带来了新的治疗理念和康复佳音!“疏清平糖”独家运用这一最新科研成果,克服了西医单纯追求降低血糖和传统中医三消辨证顾标失本的弊端,通过疏肝调气,清毒抗炎,恢复胰岛功能,提高受体结合率,使血糖等营养物质被充分吸收利用,血糖自然下降达到平衡,尿糖逐渐消失,阻断和逆转并发症!

经数万例糖尿病患者亲身体验表明,“疏清平糖”对糖尿病及其并发症,治疗10-15天症状立即改善,一般患者只需1-3个疗程即可临床康复,无需控制饮食,吃好、吃饱,让糖尿病人亲身体验到:血糖平稳了,身上有劲了,手脚不麻了,眼睛清

楚了,睡眠改善了,排便正常了,三多一少不见了,糖尿病控制住了,并发症好转了。

### 免费体验 优惠推广

为了让糖尿病人亲身体验“疏清平糖”现代中药的神奇疗效,告别终身服用西药的依赖,即日起至4月30日,特邀福州总院糖尿病科研专家亲临南京新协和医院现场指导,同时推出特大优惠推广,大型免费体验活动:

- 1、免费检测并发症,血糖、尿酸、肝功能、肾功能、眼底病变等(价值150元);
- 2、一次性购药两个疗程送血糖仪1台
- 3、一次性购药三个疗程送一个疗程
- 4、现代中药,越治越省钱,医保刷卡少花钱!

敬请预约:025-84418699

## 南京曙光医院五一大型专家亲诊

# 治痔疮 到曙光 包皮 腋臭

十年来,南京曙光医院采用新疗法,不住院、不开刀、痛苦小、随治随走,一次性治疗各种内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠黏膜脱垂等各种肛肠疾病数以万计。在南京及周边地区形成“治痔疮 到曙光”的良好口碑。

五一期间特邀全国肛肠治疗中心李柏年教授;许天殊院长;张勇、张凤雷主任来我院亲诊。

专家热线:025-52256666

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。

包皮包茎:采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。包皮手术费60元

腋臭:专家采用韩式规范成熟汗腺清除术,完整可视清楚清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!腋臭手术费130元/侧

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路下车,晨集集团大门右巷内80米即到曙光医院